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ATA DA DÉCIMA NONA (19ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO QUARTO 
PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada 
às Vinte (20h00) do dia Vinte e Quatro (24) do Mês de Junho (06) do 

Ano de Dois Mil e Vinte Quatro (2024). Reuniram-se na Câmara 
Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência do 

Vereador PEDRO ALBERTO ARRIGO, sendo secretariado pelos 
vereadores ANTONIO ZANGALLI e VALDECI RIBEIRO DE MAIA 

ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os 
Vereadores EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, GEOVANI ALVES 

TEIXEIRA, LUCIMARA DAMACENO CACILHA TEODORO, NELSON 

MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA SILVA e SABRINA YAMAJI 
ARRUDA. O Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo iniciou desejando 

boa noite à todos os vereadores, funcionários, visitantes presentes e 
aos que assistem pelo facebook. Composta a Mesa, feita a verificação 

de costume pelo Secretário e havendo número legal para a constituição 
do quórum, o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão. Após, 

convidou o vereador Geovani Alves Teixeira para fazer a leitura de um 
texto bíblico, sendo lido Salmo 91. Dando continuidade, passou 

passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última 
sessão ordinária em discussão, como ninguém quis discutir, a ata foi 

colocada em votação, sendo aprovada por todos e então assinada pelos 
integrantes da mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de 

Administração e Finanças para fazer a leitura do expediente: Projeto 
de Lei de Iniciativa do Poder Legislativo nº 003/2024 de autoria 

do vereador Valdeci Ribeiro de Maia. Assunto: Institui acesso gratuito 

aos parques de diversões contratados para as festividades em alusão 
ao aniversário de emancipação do município para crianças de até 12 

(doze) anos de idade, comprovadamente moradoras de Quinta do Sol, 
e de famílias qualificadas como portadoras de baixa renda. Emenda 

Modificativa nº 001/2024 ao Projeto de Lei nº 036/2024 de 
iniciativa da Comissão de Administração Tributária, Financeira, 

Orçamentária e de Administração Pública. Assunto: Modifica-se o 
"caput" art. 16 do Projeto de Lei n. 036/2024, que passará a ter a 

seguinte redação: Art. 16. O total da despesa do Poder Legislativo 
Municipal, incluídos os subsídios dos Vereadores e excluídos os gastos 

com inativos, será de 6,8% (seis vírgula oito por cento), percentual 
este que está dentro do limite previsto no Artigo 29-A, Inciso 1, da 

Constituição Federal. Projeto de Lei nº 036/2024 de autoria do 
Poder Executivo. Assunto: Dispõe sobre diretrizes para elaboração da 

lei orçamentária para o exercício de 2025 do município de Quinta do 
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Sol – PR e dá outras providências. Projeto de Lei Complementar de 
Iniciativa do Poder Legislativo nº 001/2024 de autoria do 

vereador Oscar Pereira da Silva. Assunto: Altera dispositivos da Lei 
Complementar 0024/2020 do Município de Quinta do Sol. Projeto de 

Lei de Iniciativa do Poder Legislativo nº 004/2024 de autoria do 
vereador Pedro Alberto Arrigo. Assunto: Autoriza a contratação de 

cantores ou banda gospel nas festas e eventos realizados no município 
de Quinta do Sol. Indicação Legislativa nº 005/2024 de autoria do 

vereador Valdeci Ribeiro de Maia. Assunto: Indica ao poder Executivo 
que providencie o estudo de elaboração de um projeto de lei visando a 

criação de um fundo para o incentivo à cultura, em suas diversas 

modalidades, incluindo os desfiles de moda. Indicação nº 049/2024 
de autoria do vereador Geovani Alves Teixeira. Assunto: Indica ao 

Poder Executivo a viabilidade de construção de barracão comunitário 
no Acampamento Valdair Roque. Indicação nº 050/2024 de autoria 

do vereador Geovani Alves Teixeira. Assunto: Indica ao excelentíssimo 
senhor prefeito junto ao setor competente tome providências quanto à 

possibilidade da construção de uma praça e parque para recreação de 
crianças e adultos no conjunto habitacional sol maior I. Em seguida, o 

Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo passou para o GRANDE 
EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem quisesse fazer uso 

para tratar de Assuntos de Interesses Públicos, fazendo uso a 
vereadora Sabrina Yamaji Arruda desejou boa noite a todos. 

Registou seu agradecimento à comunidade Valdair Roque pela festa 
linda realizada no fim de semana, ao Paulo Sérgio pelo convite e à 

todos da comunidade que os receberam muito bem. Disse que nunca 

havia visitado a comunidade e que ficou muito feliz em ver como é 
muito bem estruturado, e também pela recepção calorosa de todos. 

Agradeceu a professora de capoeira “Felina”, que a convite do Paulo 
Sergio levou os alunos para apresentar a roda de capoeira, que vem 

sendo desenvolvido com apoio da prefeitura e que pode ser 
apresentado no acampamento. A palavra ficou livre, fazendo uso o 

vereador Edmar Silva de Figueredo desejou boa noite à todos. Disse 
que foi muito procurado referente algumas obras no município e que 

então procurou o engenheiro da prefeitura, Henrique, aproveitando 
para agradece-lo pela atenção e pelas explicações. Disse que foi 

cobrado pela instalação de LED’s, e repassou que a licitação já foi 
encerrada e que nas próximas semanas irão liberar as ordens de 

serviço. Referente à praça, que também foi muito cobrado sobre as 
obras que estão paradas, informou que a prefeitura vem notificando e 

cobrando bastante a empresa que ganhou a licitação para que eles 
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possam tomar uma providência. Comentou sobre o asfalto que será 
feito no município, informando que as obras começarão nos próximos 

dias, parabenizando o prefeito pela preocupação. Comentou sobre dois 
barracões que serão construídos próximo à creche, dizendo que pode 

ver a preocupação do prefeito com o município. Mais uma vez 
agradeceu o engenheiro Henrique pela atenção e por passar as 

explicações para que possam levar até à população. Agradeceu o 
funcionário “Monga” por toda atenção e pelo belo trabalho. A palavra 

ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, passou-se para a 
ORDEM DO DIA: Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei 

de Iniciativa do Poder Legislativo nº 003/2024 a palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia desejou boa 
noite à todos e agradeceu a presença dos visitantes. Pediu apoio dos 

demais vereadores na segunda votação desse projeto, dizendo que 
acredita que ele irá beneficiar muito as pessoas mais carentes. Disse 

que os filhos das pessoas que não tem uma boa renda também têm o 
direito de se divertir, já que os ingressos custam caro e muitas mães 

não tem condições de pagar à seus filhos. Disse que esse projeto visa 
dar respeito às famílias carentes. Disse que após a aprovação desse 

projeto o prefeito tem um prazo para sancionar ou vetar, e que se ele 
vetar ele irá quebrar o veto. Pediu que o prefeito olhe com carinho esse 

projeto. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, o 
projeto foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo 

aprovado por todos. Colocando em discussão a Emenda Modificativa 
nº 001/2024 ao Projeto de Lei nº 036/2024 a palavra ficou livre, 

como ninguém quis discutir, a emenda foi colocada em votação, sendo 

aprovada por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de 
Lei nº 036/2024 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o 

projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. 
Neste momento o vereador Antonio Zangalli pediu dispensa de 

interstício do projeto recém votado. O pedido do vereador foi colocado 
em discussão, como ninguém quis discutir, o pedido foi colocado em 

votação, sendo aprovado por todos. Colocando em segunda discussão 
o Projeto de Lei nº 036/2024 a palavra ficou livre, como ninguém 

quis discutir, o projeto foi colocado em segunda votação e em redação 
final, sendo aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o 

Projeto de Lei Complementar de Iniciativa do Poder Legislativo 
nº 001/2024 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador e autor do 

projeto Oscar Pereira da Silva desejou boa noite à todos e pediu 
apoio dos companheiros neste projeto, que dispõe sobre a isenção do 

ISS. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, o projeto 
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foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. 
Encaminhando o Projeto de Projeto de Lei Iniciativa do Poder 

Legislativo nº 004/2024 para as comissões responsáveis exalarem 
seus pareceres. Colocando em discussão a Indicação nº 049/2024 

a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante Geovani Alves 
Teixeira desejou boa noite à todos e explicou que a indicação é para 

que coloquem um barracão comunitário no acampamento Valdeir 
Roque, localidade em que está muito presente. Disse que vê o 

emprenho do prefeito Leonardo, do vice Lucas e de toda a 
administração municipal, desde o inicio do mandato, sempre ajudando 

aquela comunidade. Relembrou quando estiveram com o promotor de 

justiça, senhor Sílvio, para liberação de recurso para a comunidade, e 
contou que esta semana esteve em Apucarana no gabinete do 

deputado estadual e presidente do PT, Arilson Chiorato, onde 
discutiram várias pautas, sendo que uma delas foi a questão deste 

barracão. Pediu que o senhor prefeito olhe com carinho. A palavra ficou 
livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em 

votação, sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a 
Indicação nº 050/2024 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

indicante Geovani Alves Teixeira disse que fica feliz em fazer essa 
indicação, que trará entretenimento e diversão para as crianças. 

Comentou sobre o conjunto Sol Maior II, que comtemplou 45 famílias, 
e nada mais justo que construir ali uma pracinha. A palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva deu apoio à indicação 
do vereador, relembrando dos terrenos que foram comprados, dizendo 

que seria bom se o prefeito conseguisse mais terrenos, para que 

fiquem preparados para os programas do governo, para que consigam 
se enquadrar e beneficiar o povo. A palavra ficou livre, fazendo uso a 

vereadora Sabrina Yamaji Arruda deu apoio à indicação do vereador 
e esclareceu algumas duvidas sobre as casas que serão construídas, 

dizendo que as pessoas podem procurar a Débora, na prefeitura, para 
sanar suas dúvidas. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

Valdeci Ribeiro de Maia deu apoio à indicação e parabenizou o 
prefeito pela compra desse terreno onde serão feitas as casas, 

relembrando que foi uma indicação sua, que ele lutou e que foi 
atendida. Comentou sobre as casas para pessoas de baixa renda, que 

não tem condições de participar do programa minha casa minha vida. 
A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação 

foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Colocando em 
discussão a Indicação Legislativa nº 004/2024 a palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador indicante Valdeci Ribeiro de Maia 
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relembrou que já fez essa indicação e que foi atendido, mas que 
infelizmente a área da moda não se encaixou na lei. Pediu que o 

prefeito olhe com carinho e elabora esse fundo. A palavra ficou livre, 
como mais ninguém quis fazer uso, a indicação legislativa foi colocada 

em votação, sendo aprovada por todos. Não havendo mais matérias 
para deliberação, passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo uso a vereadora 
Sabrina Yamaji Arruda aproveitou a presença da professora de 

capoeira e fez um convite para nos dias 13 e 14 de julho será realizado 
no ginásio de esportes jogos e batizado do projeto semear capoeira, 

com participação de diversas cidades, dizendo que conta com a 

presença de todos. Agradeceu o prefeito, o vice e a professora Felina 
que vem se empenhando nesse projeto. Disse que “pega pesado” nesta 

questão pois vê que todas as outras modalidades já têm seu “brilho”, 
e vê como é estreito o caminho da capoeira. A palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Nelson Malagutti desejou boa noite à todos 
e disse que recebeu muitos pedidos para que pintem os quebra-molas. 

Pediu em especial na rua Três Marias, em frente à agropecuária 
Pioneiros, pois estão reclamando muito e a rua é muito movimentada. 

A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia 
agradeceu pelo dia de trabalho e à todos os colegas pela aprovação do 

seu projeto, que acredita que irá beneficiar muito a população. Fez 
uma indicação verbal sobre a avenida Cruzeiro do Sul, para que 

“acabem” com as canaletas, que ocupam muito espaço e que trazem 
muito risco para a população, pois as crianças precisam entrar na 

canaleta quando passam caminhões. Disse que precisam fazer também 

quebra-molas na descida, pois andam em alta velocidade ali e podem 
causar algum acidente. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

Geovani Alves Teixeira disse que a empresa Vale do Ivaí, 
responsável sobre o recape asfáltico na Paineirinha, deu inicio à uma 

calçada, à plantação de uma grama, mas com uma falta de 
responsabilidade imensa vem em dias alterados, faz “de qualquer jeito” 

e não termina o serviço. Deixou claro que não é responsabilidade da 
prefeitura, é a empresa que venceu a licitação e quer fazer o serviço 

de qualquer jeito, mas que irá pedir para o engenheiro notificar a 
empresa por essa falta de responsabilidade. Mais uma vez, 

parabenizou o trabalho do funcionário “Monga” pelo serviço que vem 
fazendo á frente da secretaria de obras. Comentou sobre o trabalho da 

saúde, sobre a entrega de óculos e de aparelhos auditivos, dizendo que 
estão recebendo vários recursos e que fica feliz pelos investimentos da 

saúde. Comentou sobre a iluminação na rua Pegasus e na estrada até 
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o cemitério. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, 
o Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo relembrou sua indicação para 

calçada ecológica na vila Canário e sobre sua indicação de guaritas 
para a Vila Rural, pedindo que o setor responsável atenda as 

indicações. Comentou sobre o recape asfáltico que irá começar durante 
a semana, complementando a fala do vereador Edmar e parabenizando 

a administração. Relembrou sua indicação para construção de parque 
industrial, dizendo que as pessoas cobram ele e pedindo que o prefeito 

olhe com carinho, se prontifique à comprar um terreno próximo à 
rodovia para construção desse parque. Também comentou sobre os 

trabalhos e recursos que a saúde vem recebendo, parabenizando a 

secretária e os funcionários pelo belo trabalho. Parabenizou a 
professora de capoeira Aline pelo belo trabalho que vem fazendo, 

relembrando que no inicio ele junto com os vereadores Oscar e Edmar 
deram apoio à ela. Agradeceu o prefeito e o vice, relembrando que foi 

junto com a professora conversar com ambos para efetivá-la, que 
agora é funcionária da prefeitura. Parabenizou a professora pelo 

trabalho, dizendo que ela conseguiu sozinha e que tem orgulho de falar 
que participou desde o início. Parabenizou a secretaria de esportes pelo 

apoio, dizendo que em conversa com o pessoal soube que o caixa da 
secretaria foi “estourado” devido ao apoio à capoeira. Desejou um boa 

noite à todos e em seguida, declarou encerrada a sessão e para constar 
lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, discutida e for 

aprovada.  


